

移情华娱女主播? 没有的事

霍启刚斥报道失实 送郭晶晶“定心丸”

□据 中国新闻网

霍启刚搭上新欢,与郭晶晶感情生变?8月11日,最新出版的《壹周刊》报道称,霍启刚疑似移情美女主播赵彤,被拍到两人频频约会会唱卡拉OK的画面,而近来霍启刚与郭晶晶鲜有齐身露面。随后,记者联系上赵彤的经纪人Selina,她对此表示:“我们不回应,我也不知道她(赵彤)是否知道有这个报道,我们今天没有通电话。”

据《壹周刊》报道,上周,霍启刚被委任为香港青英会第三届执行委员会副主席,赵彤以他的女伴身份出席就职典礼。霍启刚友人透露,当晚霍启刚还大方地向周围的人介绍赵彤。其间有人在霍启刚耳边问他和那女孩是什么关系,他没有回答,只是做出一个很狡黠的笑容,大家都沒有追问下去。晚上10点舞会结束后,霍启刚和赵彤前后脚离开。其后他们又转战湾仔的卡拉OK,直到第二日凌晨2点钟,霍启刚才独自乘坐的士离开,10分钟后,赵彤也与一名女友一起离开。两星期前,香港媒体也曾目击二人在铜锣湾的私人卡拉OK玩到凌晨3点。

报道还称,霍启刚友人透露,将步入“七年之痒”的霍启刚与郭晶晶,这一年来感情淡了很多,两人异地相处,但这段感情关系太多,“都不可以随便分手”。

得知媒体的报道后,霍启刚直斥报道失实,澄清赵彤是“朋友的朋友”,摆明向郭晶晶

**火箭送走阿里扎
迎来考特尼·李**



□据 新华社电

休斯敦火箭队11日宣布,在与新奥尔良黄蜂队、新泽西网队和印第安那步行者队达成的四方协议中,从网队挖来了后卫考特尼·李,将去年刚与火箭签了5年合约的阿里扎送到了黄蜂队。

火箭队总经理莫雷表示,此次火箭队的主要目的就是为了考特尼·李。

上赛季阿里扎代表火箭队出场72次,得到了职业生涯最高的场均14.9分,但是仍无法“取悦”火箭队的管理层。莫雷说:“不是我们瞧不上阿里扎,只不过李看起来更有前途。”

在此次四方协议中,黄蜂队的得分后卫达伦·科林森和前锋詹姆斯·波西将转投步行者队,网队将迎来步行者队的特洛伊·墨菲。交易目前还需要得到联盟的官方认可。

派“定心丸”。

霍家准媳妇郭晶晶自去年参加香港东亚运跳水赛后宣布休息一年,近日频频单拖出席公开活动,一向对感情事低调的晶晶,早前在西安少有地发表“恨嫁宣言”,坦承希望有一个幸福婚姻和家庭,令婚讯愈传愈热。

可是日前突然杀出程咬金,传霍启刚背着女友与来自台湾、曾主持电视成人节目的女主播赵彤约会。现正在南沙的霍启刚接受媒体访问时,直斥报道失实。对于被指与赵彤一起出席青英会晚宴,霍启刚说身为青英会副主席,当日自掏腰包请朋友吃饭,而赵彤只是“朋友的朋友”。

■小档案

赵彤是什么人?

据悉,29岁的赵彤原名赵婉汝,17岁时在台湾被模特儿公司发掘入行,有“翻版孙燕姿”之称,曾在华娱卫视和东亚卫视主持《夜来女人香》和《美丽最前线》等节目,电影《金钱帝国》、《我老婆系赌圣》中也有她的身影。报道称,霍启刚于2006年就与初到香港发展的赵彤认识,而当时的绯闻男友正是霍启刚好友郑志恒——香港新世界集团主席郑裕彤的长孙。



赵彤

李明珠正式接手女单花滑

□据 新华社电

国家体育总局冬季运动管理中心12日正式宣布,李明珠成为中国花样滑冰队女子单人滑主教练,同时鲍丽、李成江将担任女单组助理教练。

冬季中心副主任洪国表示,同花样滑冰双人滑和男子单人滑相比,中国女子单人滑项目自陈露之后一直没有能够取得提高。他说:“为了尽快提高女子单人滑综合水平,我们决定请李老师回国执教。”

据悉,李明珠与冬季中心的合约为期4年。她将率领中国女子单人滑选手征战2014年的索契冬奥会。

李明珠是著名的花滑教练,她曾指导陈露夺得女子单人滑世界锦标赛冠军和奥运会铜牌,这个成绩国内至今无人能及。1997年,李明珠赴美生活。在美国她培养出了2007年世界青年锦标赛女单冠军张园园。

2008年冬季中心曾派出3名小选手远赴美国投在李明珠门下接受训练,取得了不错的效果。

省运会洛阳男排胜新乡队

□记者 孟山 实习生 庞瑞峰

昨日上午,河南省第十一届运动会甲组男子排球进行了第五轮比赛。在和新乡队的比赛中,洛阳男排直落三局,取得胜利。

首局比赛,洛阳队以25:14取胜。第二局,洛阳队有些放松,新乡队趁机以4:1领先。洛阳队随即展开反击,比赛进入拉锯

战,当比分变成12:11时,洛阳队再次发威,两波漂亮的反击将比分差距拉大为22:16,并以25:17再下一城。第三局比赛,洛阳队没有给对手喘息的机会,最终以25:16击败对手。

今天14:30,洛阳男排将迎战倒数第二个对手周口队,欢迎大家到河科大体育馆观战。

古典式摔跤今日开赛

□记者 孟山 见习记者 谢磊

河南省第十一届运动会古典式摔跤比赛今日开赛。

共有洛阳、郑州、开封等18个地市代表队的107名运动员参加此次比赛。比赛设甲组55公斤级、60公斤级、66公斤级、74公斤级、84公斤级、96公斤级、120公斤级和乙组50公斤级、56公斤级、62公斤级、71公斤级、82公斤级、90公斤级、105公斤级等14个级别。我市将派出5名队员分别参加甲组66公斤级和乙组62公斤级、82公斤级和90公斤级共4个级别的比赛。

比赛于8月13日至15日在新区体育中

心体育馆进行,比赛时间为每天上午8:40至12:00、下午2:30至5:30,欢迎大家到场观战。



还有 37 天

**青奥会明日开幕
中国代表团抵达新加坡**

□据 新华社电

参加首届青年奥运会的中国代表团大部队12日下午抵达新加坡樟宜机场。副团长蔡家东表示,国家体育总局对比赛成绩没有任何指标,希望这些“90后”运动员能够珍惜这个黄金年龄段,在这里张扬个性,享受比赛和交流的乐趣。

对于中国队的目标,蔡家东说:“青奥会是青少年最高竞技水平的一个展现的舞台,首先还是希望参加体育比赛的时候能把最好的竞技水平展现出来,同时,在这样一个特殊的运动会上,我们更主张他们展现自己的青春、阳光、活泼、开朗,包括中国青年朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。”

至于各项目运动中心,尤其是一些中国项目的强项,是否私下定了“指标”,蔡家东说:“我没有听说过,我想应该不会吧。对体育总局来说,这次参赛没有任何指标。”

新加坡将于本月14日至26日举办首届青奥会。

**韦迪证实:
福特宝老总被协查**

□郑道锦 公兵

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪12日向记者证实,负责中国足协各级国家队商务开发运作的福特宝公司总经理邵文忠目前正在协助公安部门调查一些账目,福特宝公司的日常工作暂时由其他人负责。

韦迪说:“邵文忠是在上周五被警方带走协助调查的,到现在已经有6天时间了。公安部门对我说,一旦他协助完相关调查,会尽快让他回来,尽量不影响福特宝公司的正常工作。但到现在为止还没有他的进一步消息。”

最近一段时间,公安部门针对中国足坛的打假反赌行动在媒体上相对沉寂,但警方的调查工作仍然在继续。8月初,媒体传出警方已经开始调查中超公司的账目,而这次邵文忠被带去协助调查,说明福特宝公司也在公安机关的调查范围之内。

**《千年帝都百代帝王》
出版发行**

□记者 李燕锋

昨日,由洛阳市地方史志编委会编纂、中州古籍出版社出版的《千年帝都百代帝王——都洛帝王史话》正式出版发行。

中国历代帝王多达400余位,其中宅洛帝王仅正统的就有97位之多,约占中国帝王总数的1/4。《千年帝都百代帝王——都洛帝王史话》全书约39万字,104张图片。该书依据翔实的史志典籍,以时为序,再现了洛阳从夏代到后晋13个朝代,总共97位帝王的历史故事。每一个帝王单独列为一传,均由“帝王档案”、“经典记载”、“帝王故事”和“相关链接”4部分构成。

豫剧《红嫂》明晚上演

□鲍梅

豫剧《红嫂》将于本周六晚8:00在新区歌剧院精彩上演。这台大戏由盛世华彩文化传播有限公司承办,洛阳市豫剧院副院长、国家一级演员陈大华及洛阳豫剧院一级演员冯作朝主演。在20世纪60年代就开始扮演“红嫂”的老艺术家曾广兰和此次扮演“红嫂”的陈大华共同商讨演技,力求带给观众精彩的表演。这部戏讲述了老区山村妇女红嫂用自己的乳汁救活解放军伤员的故事。

票价30元,老年人、军人、教师可凭证件半价购票。

购票地址:定鼎南路22号日报社院内4号楼108室。

购票热线:63926777、15037959999